

## NBA总决赛



6月3日,骑士队球员欧文在比赛中后仰投篮。新华社发

NBA总决赛  
骑士VS勇士(第二场)  
6月6日 8:00  
CCTV5直播

据新华社旧金山6月2日电(记者李博闻)104:89赢下总决赛第一场,金州勇士主帅科尔赛后表示,库里和汤普森双双失常有点不正常,但出色的防守和替补的出色发挥帮助

## 2:4不敌中国队,特立尼达和多巴哥主帅称赞国足: 你们有望进入世界杯

新华社石家庄6月3日电(记者杨帆 孔维一)3日晚,热身赛中中国男足以4:2战胜加勒比劲旅——特立尼达和多巴哥男足。赛后发布会上,特立尼达和多巴哥男足主帅史蒂芬·哈特表示,中国队有很多决定性球员,有望进入2018年世界杯。

“首先祝贺中国队,今天他们获得了胜利。”哈特表示,中国队在技战术上面非常出色,而自己队中的年轻队员稍显稚嫩,移

动比较缓慢,对球的控制也不是很好。

作为“加勒比海地区最好的球队”,虽然本次未全主力出战,但哈特表示,这个比分很糟糕,因为一开始就丢了两个非常简单的球。

“中国队更胜一筹,球的转移速度是非常不错的。”哈特说,“中国有希望进入世界杯,没有理由不能打世界杯,他们有很多可以决定比赛的球员。”

当然,对于2006年首次进入世

界杯大赛,便让英格兰和瑞典吃尽苦头的特立尼达和多巴哥男足来说,这场比赛只是一场锻炼队伍的热身赛。哈特表示,如果世界杯预选赛接下来的赛程中再次遇到中国队,结果可能会有很大的变化。

→ 6月3日,在秦皇岛市举行的中国之队国际足球赛中,中国队以4:2战胜特立尼达和多巴哥队。

中国队球员于海(左)在比赛中争顶。新华社发

## 替补爆发共得45分 勇士掀翻骑士

据新华社旧金山6月2日电(记者李博闻)虽然“水花兄弟”一共只得到20分,但勇士替补爆发,集体砍下45分,金州勇士2日在主场104:89大胜克里夫兰骑士,NBA总决赛1:0领先。

骑士板凳得分仅有10分,45:10也是勇士本赛季最大的替补得分差。利文斯顿替补登场,10投8

中砍下全队最高的20分,伊戈达拉9投5中得到12分,另有7个篮板和6次助攻,巴博萨更是5投5中得到11分。此役首发中“水花兄弟”库里和汤普森手感不佳,分别只有15投4中和12投4中,得到11分和9分,格林得到16分和11个篮板,巴恩斯得到13分,博古特得到10分。欧文得到骑士队全队最高的26

分,但22投仅有7中。詹姆斯得到23分、12个篮板和9次助攻,当晚当詹姆斯抢到第五个篮板时,他季后赛总篮板数超越了拉里·伯德,来到历史第10位。乐福得到17分和13个篮板,特里斯坦·汤普森得到10分和12个篮板。JR史密斯形如梦游,出场36分钟仅得到3分,另有5次犯规。

## 勇士主帅科尔: 防守和替补帮了我们

球队取得了胜利。

“这场比赛有点儿奇怪,我们最好的两个射手库里和汤普森集体失常,这确实不常见,但这么多年我们一直懂得,做好防守,把球运转好,我们总有人会站出来得分,不管是首发还是替补。”此役首发中“水花兄弟”

库里和汤普森手感不佳,分别只有15投4中和12投4中,得到11分和9分。

对于两人双双失常的原因,科尔表示,汤普森较早地陷入犯规困扰,这让他失去了节奏,而库里只是不在状态,这很正常,即便是最好的球员也会发生,还有就是库里有一些失误。

“我们今晚防守做得很好,把骑士这样一个对手的投篮命中率限制到只有38%,我们全队只有9个失误,这让我们掌控了比赛,今晚我们替补队员的表现非常棒,给了球队很大的帮助。”



## 娱乐新闻 | 综合

## 第16届中国电影华表奖“瘦身”

新华社北京6月3日电(记者史竞男)第16届中国电影华表奖主办方3日公布正式片单,2014至2015年度共有28部国产优秀影片获得提名。

片单中既有《狼图腾》《捉妖记》《破风》《解救吾先生》《天将雄师》《夏洛特烦恼》《太平轮·彼岸》等市场大片,也不乏《归来》《亲爱的》《失孤》等关注现实题材的优秀作品;文艺佳作同样在片单中占有一席之地,《黄金时代》和《山河故人》双双入围,主旋律影片中的佼佼者《智取威虎山》和《战狼》也凭借票房和口碑双赢的成绩无悬念上榜。

据主办方介绍,今年华表奖对奖项进行了大量精简,奖项设置包括优秀故事片奖、优秀农村题材影片奖、优秀少数民族题材影片奖、优秀青年创作影片奖、优秀少儿题材

影片奖、优秀动画影片奖以及优秀编剧、优秀导演、优秀男女演员、优秀摄影、优秀音乐等个人奖项,共计六大类20个奖项。

此外,今年华表奖将与有“年度观影风向标”之称的中国电影新力量推介盛典合并举办,中国电影新力量推介片单也于同日公布,《三人行》《寒战2》《盗墓笔记》《绝地逃亡》《三少爷的剑》《湄公河行动》《我的战争》《中国推销员》《致青春2》《陆垚知马俐》《夏有乔木雅望天堂》《三体》《我最好朋友的婚礼》等近60部作品榜上有名,包括过去两年间的名导巨制及2016年下半年即将上映的新片佳作。

据悉,第16届中国电影华表奖颁奖典礼暨中国电影新力量推介盛典将于6月24日在京举行。

### 第16届华表奖提名名单

**优秀编剧** 那原平《土地志》 山西电影制片厂  
袁媛/张维重《滚蛋吧!肿瘤君》 万达影视

**优秀导演** 徐克《智取威虎山》 博纳影业  
韩延《滚蛋吧!肿瘤君》 万达影视

**优秀男演员** 刘德华《失孤》 华谊兄弟  
张涵予《智取威虎山》 博纳影业

**优秀女演员** 白百何《滚蛋吧!肿瘤君》 万达影视  
巩俐《归来》 乐视影业

### 优秀故事片

- 《狼图腾》 中国电影股份公司
- 《智取威虎山》 博纳影业集团公司
- 《百团大战》 八一电影制片厂
- 《捉妖记》 蓝色星空影业公司
- 《战狼》 春秋时代(天津)影业公司
- 《破风》 恒大影视文化公司
- 《解救吾先生》 北京功做事影视文化公司
- 《亲爱的》 星美影业有限公司
- 《失孤》 华谊兄弟传媒股份公司
- 《黄金时代》 星美影业公司
- 《归来》 乐视影业(北京)公司
- 《天将雄师》 翼莱影视文化传媒公司
- 《山河故人》 上海电影(集团)公司
- 《夏洛特烦恼》 北京开心麻花影业公司
- 《战火中的芭蕾》 八一电影制片厂
- 《太平轮·彼岸》 北京小马奔腾影业公司
- 《邓小平登黄山》 安徽广播电视台
- 《夜莺》 广西电影集团有限公司

制图  
红胄

## 国家话剧院复排《大宅门》

据新华社电(姜潇 周珊珊)6月1日晚,由中国国家话剧院出品,话剧《大宅门》在国家话剧院剧场进行复排后的首场演出。

电视剧《大宅门》曾在观众心中

留下了深刻印象,话剧版《大宅门》由郭宝昌、李欣凌执导,刘深编剧,刘威、朱媛媛、娜仁花、刘佩琦、雷恪生等众多剧院实力派演员回归舞台,担任主演。

## 《X战警:天启》首日票房破亿

本报海口6月3日讯(记者卫小林)今天凌晨开始全国上映的好莱坞大片《X战警:天启》实现开门红,在周五这样的工作日全国票房竟然突破了1亿元,这是记者今天从片方之一的博纳影业集团海南站获悉的。

《X战警:天启》由美国20世纪福克斯公司出品,中国博纳影业集团参与投资并参加全球分账。到目前为止,《X战警》系列片已经拍完了两个三部曲,《X战警:天启》是第三个三部曲的结尾——整个系列片的第9部。

随着故事格局越来越庞大,投资也不断攀升,技术更是不断升级,到了《X战警:天启》,整个《X战警》系列电影也达到了投资、技术和观赏性的历史最高点,仅片中所用音响就已经升级到了DTS公司最新版本DTS:X



临境音系统,而这也是将于6月8日上映的《魔兽》所采用的最新音响版本。正是由于各种投入加大和观赏性增强,因此《X战警:天启》才在中国内地市场引发影迷的观影热潮。

博纳影业集团海南站负责人告诉记者,仅今天零点场,全国票房就达到762.9万元,而到今晚9时记者发稿时止,该片全国票房就实现了1.08亿元,首映日有望达到1.3亿元。

## 中国俄罗斯电影节开幕

据新华社电(记者史竞男)由国家新闻出版广电总局和俄罗斯文化部联合举办的2016中国俄罗斯电影节1日晚在京开幕。

本次中国俄罗斯电影节是在中、俄两国领导人达成的加强两国电影交流与合作共识下,按双方建立的互办电影节机制,为配合中、俄两国互办媒

## 高球海南公开赛 上海站收杆

本报讯(记者王黎刚)2016海南公开赛全球巡回推广赛岛外站的大幕近日在上海开启,共有130余名选手在上海美兰湖高尔夫俱乐部金熊球场展开角逐。

经过近5个小时的激烈争夺,王明东和张瑞涵分别以75杆和71杆的总杆成绩斩获了男子、女子总杆冠军的头衔,同时两位冠军也获得了2016海南公开赛暨国际业余高尔夫球锦标赛的参赛资格。届时,他们将与其他2016海南公开赛全球巡回推广赛的各站总杆冠军及国内外高坛俊杰一起争夺年度总冠军的殊荣。

其他获奖情况方面,总杆亚军由黄南奎以78杆获得,陈道友以79杆夺得总杆季军。净杆前三分别是阮王辉、俞涛和高寿。本站的女子总杆冠军张瑞涵不仅与楼基浦、殷晓强和俞涛抓了两只鸟获得最多小鸟奖,还以275码的距离拿下了最远距离奖,最近旗杆奖则被卫汉良以1.1码的距离获得。另外,为赛场添加了美丽风景线的最佳绅士奖得主是万小钢,最佳风采奖由张丽获得。

为了提高赛事规格,海南公开赛职业锦标赛今年升级为欧巡二级赛。

## 省高协注册青少年 球员享优惠待遇

本报讯(记者王黎刚)记者从海南省高尔夫球协会获悉,在海南省高协注册的青少年球员在我省多家球场训练打球享受优惠待遇。

据了解,海南省文体厅、教育厅对我省青少年高尔夫后备人才的培养非常重视,海南省高协在省文体厅、教育厅的支持下,联合海南10多家球场,签订了《关于共同培养青少年高尔夫人才合作协议》,为海南青少年高尔夫球员提供了非常优惠甚至免费的打球待遇。这些球场分别是海南中信台达高尔夫球俱乐部、鹿回头高尔夫球会、观澜湖高尔夫球会、亚龙湾高尔夫球会、海棠湾海中海高尔夫球会、东山高尔夫球会、温泉七仙岭高尔夫球场、美浪湾高尔夫球会、美兰高尔夫球会、美视五月花高尔夫球场、康乐园高尔夫球场、神州高尔夫球会、红树湾高尔夫球场。

2016年6月4日 星期六

值班主任:曹健 主编:卫小林 美编:红胄

## 电影《新青春之歌》 举办东北三省首映式

本报讯(记者尤梦瑜)由王星军执导的电影《新青春之歌》日前分别在辽宁东北大学、黑龙江东北林业大学以及吉林海航长白山宾馆举行东北三省首映式。

3场首映式上,海南优美的自然风光以及电影中磨砺年轻学子的奉献精神引来热烈反响。东北三省不少年轻观众就“怎样选择自己的生活方式”与主创人员展开了交流。

电影《新青春之歌》根据当代大学生模范典型形象——海南鹦哥岭青年团队的真实事迹创作拍摄。目前,片方已在海口、北京、澳门、上海等地举行了首映式,反响热烈。

## 《使徒行者》拍电影

本报讯 2014年TVB热播剧集《使徒行者》拍电影了,6月3日,片方发布了电影版《使徒行者》海报,宣布该片将杀入暑期档。

据介绍,该片由张家辉、古天乐、吴镇宇、余诗曼主演,“欢喜哥”许绍雄惊喜回归。同时,故事也进行了升级,第六个卧底浮出水面,正邪交错,忠奸难辨,真相扑朔迷离。

片方介绍,该片有爆炸戏、飞车戏、枪战戏,动作场面火爆酷炫;全片制作也升级,103天的拍摄期间,剧组辗转香港、澳门、深圳和巴西的里约热内卢等地,尽收了各地风光美景。(欣欣)

## 《美少女》发布首播令

本报讯 6月2日,东方卫视大型原创少女组合励志成长节目《加油!美少女》简称《美少女》)在上海举行首播发布会,宣布将于6月每周六晚在东方卫视播出。

发布会上,《美少女》4位导师黄晓明、胡海泉、陈羽凡、BIGBANG胜利集体现身,畅谈了他们的导师心得。

虽然节目刚刚开始录制,但是4位导师之间的相处已经非常默契。发布会现场,各位导师大玩默契游戏,十八般武艺轮番上场,逗趣互动环节,也让现场观众发出了众多欢乐的笑声。(欣欣)